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Ulf Sundkvist 0706-997 440
Louise Sundkvist 0734-199 966
Mona Bengtsson 0455-125 90
Marcus Furingsten 0735-004 161
Stefan Löfquist 0705-658 267

Malin Persson 0709-459 158
Bankgironummer:
Församlingskassan Bg. 982-2032
Missionskassan Bg. 5693-5471
Reparationsfonden Bg. 5032-3690

TTTTTelefelefelefelefelefon ocon ocon ocon ocon och Bankh Bankh Bankh Bankh Bankgirgirgirgirgirooooo

Medlemsnytt
Inflyttade
Veronica Tiger
Orkesterg. 38, 371 49 Karlskrona

Döpta
Alexander Tiger
Orkesterg. 38, 371 49 Karlskrona

Återupptagen
Karin Ivarsson
Landsvägsg. 4 A, 371 39 Karlskrona

Utflyttade
Evy Berglund
Nils-Erik Andrén

Döda
29/3 Britta Kroon
5/6 Edit Wohlin
16/6 Asta Mattsson
5/7 Emmy Johansson
21/8 Josef Olsson

Födelsedagar
81 år och däröver
14/10 Josef Mårtensson 88 år
14/10 Lilly Ulvsgärd 87 år
1/11 Manfred Persson 94 år
20/11 Curt Malmstedt 88 år
22/11 Ingrid Nilsson 87 år
23/11 Nils Andreasson 83 år
3/12 Margaretha Mildh 94 år

50 år
20/10 Ann Malmstedt
6/11 Lena Gylling
10/11 Agneta Strömberg
24/11 Peter Lundberg
2/12 Yvonne Nilsson

60 år
21/9 Per-Lennart Gullbing

75 år
16/9 Stig Ulvsgärd

85 år
5/11 Nils Ottosson

90 år
17/9 Karin Lenemark

Intressanta kvinnofrukIntressanta kvinnofrukIntressanta kvinnofrukIntressanta kvinnofrukIntressanta kvinnofrukostar i höstostar i höstostar i höstostar i höstostar i höst
Den 25/9 kl. 9.30  Jonas Pramwall – Konsult i ledarskap. Tema: Från stress till
livsbalans – Om att hitta vägar till mindre stress.
Den 20/11 kl. 9.30  Ewa Sundkvist – journalist som skrivit en bok om Tilda
som var en av 1800-talets kvinnliga entreprenörer. Hon födde 15 barn, var en
tändande gnista till pingströrelsen i Skåne och startade en bagerirörelse. Finns
Tilda idag?
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Ankaret är medlemstidning för Pingstförsamlingen i Karlskrona.

Ankaret distribueras fritt till alla medlemmar och andra som vill läsa om
församlingens verksamhet.

Kyrkans expedition tel.: 0455-555 40 dagtid. Fax: 0455-174 57

Församlingens LP-verksamhet tel.: 0455-30 33 34

Kyrkans adress: V. Köpmansgatan 5, 371 34 Karlskrona

E-mail: info@pingstkyrkankarlskrona.com

Hemsida: www.pingstkyrkankarlskrona.com

Ansvarig utgivare: Ulf Sundkvist

Redaktör: Lars-Åke Redéen

Tryck: Bröderna Svenssons, Karlskrona, 2004

Allt som har liv växer och utvecklas. Det
märker vi tydligt när vi ser hur en män-
niska blir till. Från en liten, liten cell – så
liten att den inte syns med blotta ögat – till
en vuxen människa. OK, det tar tid. Man
blir inte vuxen på en natt, om man nu
någonsin blir det. Det tar minst 18 år och 9
månader att bli myndig, men ett helt liv att
mogna.

Men allt förändras inte. Den genetiska
kod som formades när livet tändes är
densamma hela livet. Tänk om vi kunde
förstå det? Så mycket enklare det skulle
vara att möta förändringarnas vindar då.

Vad jag tänker på? Jo, jag tänker på
församlingens liv och verksamhet.
Verksamheten är dynamisk, i ständig
förändring. Det hör livet till. Men kärnan,

evangeliet och tron på Jesus, får aldrig
ändras. Där har vi en del av det tidlösa,
som är som klippan. Pålitligt och oförän-
derligt. Viktigt att inte blanda ihop det!

Bli därför inte orolig när du läser om
förändringarnas vindar i detta nummer av
Ankaret. Vi tänker inte ändra evangeliet,
det står fast, men vi får
nog acceptera en och
annan förändring i
sättet att uttrycka
det.

Med förhopp-
ning om god
läsning!

Ulf Sundkvist
Pastor

En förEn förEn förEn förEn församling i förändringsamling i förändringsamling i förändringsamling i förändringsamling i förändring

KKKKKungsmarungsmarungsmarungsmarungsmarkkkkken – een – een – een – een – ett sttt sttt sttt sttt stororororort böneämnet böneämnet böneämnet böneämnet böneämne
Jag skulle vilja lägga fram ett böneämne. Kungsmarken och människorna som
lever där ligger starkt på mitt hjärta. Låt oss be om en öppen dörr för evangeliet
där och låt oss be om skördearbetare till Kungsmarken.
Jag tror Gud vill göra något stort där!
Ulf Sundkvist från bönevrån
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LoLoLoLoLovisa ocvisa ocvisa ocvisa ocvisa och Marh Marh Marh Marh Marcus scus scus scus scus s

– Jag har aldrig bott så länge på en
plats. Min pappa hade olika jobb när jag
var mindre så vi flyttade runt en hel del,
säger Marcus.

Även Lovisa har flyttat några gånger
under sina uppväxtår. Hennes pappa är
pastor, men när Lovisa var yngre bodde de
huvudsakligen i Lyckseletrakten.

TTTTTräfräfräfräfräffades i Urdmurfades i Urdmurfades i Urdmurfades i Urdmurfades i Urdmurtientientientientien
Lovisa och Marcus träffades på en resa
med Team Action, ett evangelisationsteam
som arbetade sju månader i Izhevsk i
Urdmurtien. Lovisa hade varit på en
liknande resa till Afrika tidigare, men på
”utflykten” till Urdmurtien träffade hon sin
livskamrat.

– Det var fantastiskt att vara där borta.
Vi fick känna på lite av Apostlagärning-
arna, församlingen växte hela tiden, säger
Lovisa.

Lovisa har
lagt mycket
tid på sång
och musik i
församlingen
i Solna. I
Karlskrona
vill Lovisa
först känna
sig för.

Efter fem år i Solna flyttar Lovisa
och Marcus Furingsten till Karls-
krona. Marcus blir ansvarig för
Pingstförsamlingens ungdoms-
satsning medan Lovisa hoppas få
jobb som sjuksköterska.
Lovisa och Marcus, som båda är 30 år,
gifte sig på Lapplandsveckan för fem år
sedan. Sedan dess har de bott fem år i
Solna, vilket är rekord för Marcus.

– Det märkliga är att de var ganska
okarismatiska utan att på något sätt vara
stela. Det visar att det inte är de yttre
omständigheterna som gör att det blir liv i
en kristen församling, säger Marcus.

Medan Lovisa ska försöka få ett jobb
som passar hennes utbildning som barn-
sköterska i Karlskrona så är uppgifterna
desto klarare för Marcus. Han ska leda
arbetet med ungdomarna i Karlskrona.
Hans bakgrund är mångskiftande med flera
mycket varierade erfarenheter.

– Efter att jag gått ut högstadiet och
gymnasiet i Karlstad gick jag Jägarskolan i
Kiruna. Därefter har det blivit Team Action
och Bibelskolan i Bromma sista året innan
utbildningen där lades ned, säger Marcus.

Jobbat på härbärgeJobbat på härbärgeJobbat på härbärgeJobbat på härbärgeJobbat på härbärge
Dessutom har Marcus jobbat på ett
härbärge samt varit med och startat ett
örlogshem på Berga Örlogsskolor utanför
Stockholm och nu senast har han jobbat i
två år i Pingstförsamlingen i Solna med ett
ungdomsprojekt.

– Tanken var att vi skulle komma ut i
skolorna, men det fanns inga skolor där
som ville att vi skulle komma, berättar
Marcus.

Förhoppningsvis är klimatet mer
välkomnande i Karlskrona. Marcus har

Marcus har en
”varierad”
bakgrund med
bland annat
missionssats-
ning i Urdmur-
tien och fjälljäg-
arutbildning.
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satsar på Ksatsar på Ksatsar på Ksatsar på Ksatsar på Karlskrarlskrarlskrarlskrarlskronaonaonaonaona

dock flera olika planer på vad hans tjänst
kan innebära.

– Jag ska arbeta tillsammans med Stefan
och Malin med ett övergripande ansvar för
ungdomsarbetet. Men jag sätter inte igång
något förrän jag vet vad som finns. Jag vill
först analysera läget och sedan bygga
vidare utifrån det.

– Det är väldigt viktigt att kunna gasa
på i rätt tid, men först måste man lära
känna förhållandena.

ByByByByBygga relationergga relationergga relationergga relationergga relationer
– Det är farligt om man binder upp sig för
mycket i kyrkan. Jag vill att människor ska
komma till tro och det måste finnas tid för
det på olika sätt. Själv vill jag lära känna
människor även utanför kyrkans
gemenskap.

En idé som Marcus har för att lära
känna fler människor är via Hemvärnet.

– De kanske behöver en bataljonspastor
och med min bakgrund skulle det kunna
passa.

Ett annat intresse Marcus gärna skulle
ta upp är dykning. Det centrala blir dock
arbetet med ungdomarna i och kring
Pingstförsamlingen.

– Det viktigaste är relationer och för
min del ska jag jobba med att få relations-
byggandet att öka.

Marcus börjar arbeta på heltid i mitten
av september. Lovisa har dock uppsäg-
ningstid från sin nuvarande tjänst som
barnsköterska i Solna och kanske inte
flyttar till Karlskrona förrän i november.

När de än kommer hoppas vi alla att de
ska känna sig riktigt välkomna och
efterlängtade.
Lars-Åke Redéen

Lovisa och Marcus Furingsten flyttar till
Karlskrona. Marcus blir ansvarig för

församlingens ungdomsarbete medan Lovisa
är sjuksköterska.
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I somras tog församlingen ett par
stora beslut. Syftet är att nå ungdo-
mar som inte hört evangeliet och
engagera de ungdomar som redan
tagit emot Jesus.
Vi kallade vi en ny ungdomspastor, Marcus
Furingsten, och två ungdomar, Malin
Persson och Daniel Lindström, på 50 %
var till ett evengelisationsprojekt kallat
Kreativ evangelisation.

Malin svarade ja på vår förfrågan,
medan Daniel svarade nej.

Församlingen beslutade därför att även
kalla Stefan Löfqvist in i liknande uppdrag.
Stefan är nyutbildad maskiningenjör
uppvuxen i Oskarshamn. Han studerade i
Karlskrona där han även träffade sin fru,
Anne.

– För mig är min övertygelse om Gud
som skapare och planerare, Jesus som
skuldtagare och räddare och Den Heliga
Ande som hjälpare en oslagbar kombina-

SSSSStartartartartart för ”Kreativ et för ”Kreativ et för ”Kreativ et för ”Kreativ et för ”Kreativ evvvvvangelisation”angelisation”angelisation”angelisation”angelisation”
tion, säger Stefan och understryker sin
tacksamhet för förtroendet att få arbeta i
församlingen.

UngdomskUngdomskUngdomskUngdomskUngdomskafé ocafé ocafé ocafé ocafé och skh skh skh skh skolorolorolorolorolor
Den sista lördagen i september startar
församlingen ett ungdomskafé på Ankaret.

Kvällarna kommer att innehålla allt från
musik och fika till drama och kontaktskap-
ande aktiviteter. Allt serverat med ett rakt
kristet budskap.

Målet är att skapa en levande mötesplats
för ungdomar där man kan möta Jesus.

– Vi kommer även att satsa på skolorna.
Dels kommer vi att gå ut och berätta om
det barn- och ungdomsarbete som vi redan
har, dels kommer vi att ta nya initiativ,
berättar Malin Persson.

– Vi ska försöka stödja de kristna
ungdomarna med rastandakter, men också
erbjuda lektionsmedverkan och vid jul och
påsk inbjuda till program i kyrkan.
Ulf Sundkvist

Fr v Malin Persson, Stefan Löfquist, Marcus och Lovisa Furingsten.
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I början av augusti fattade styrelsen i
samråd med Kaférådet ett smärtsamt beslut.
Vi beslutade att lägga ner Kaférörelsen i
nuvarande form. Läget var besvärligt och
det har det egentligen varit en längre tid.
Dels har det varit svårt att driva verksam-
heten på ett ekonomiskt försvarbart sätt,
dels har flera i personalen varit oerhört
ansträngda.

Så även om intentionerna har varit goda
– att ha en öppen kyrka, att vara en
mötesplats för människor på kristen grund
– var beslutet nödvändigt.

Tre anställda har sagts upp, den mamma
lediga föreståndaren Maria Pettersson,
vikarierande föreståndare Anette Petersson
och cafébiträde Elisabeth Lindfors. Eva
Johansson, anställd med arbetsmarknads-
stöd, kunde omplaceras inom Lp-verksam-
heten.

Dock kommer Kaféet att användas
under helger och kväller. Dels för kyrk-
kaffe och dels för andra aktiviteter. Men
tillsvidare är kaféet stängt.

Café AnkCafé AnkCafé AnkCafé AnkCafé Ankarearearearearet stängs på vt stängs på vt stängs på vt stängs på vt stängs på vardagarardagarardagarardagarardagar
Som församling vill vi tacka personalen

och alla frivilliga som ställt upp på varda-
gar och gjort verksamheten möjlig. Samti-
digt vill vi be och inbjuda till samtal om
framtiden.

I Predikaren finns en märklig text. Den
säger att allt har sin tid. Att det finns en
utmätt tid för olika delar och områden av
livet.

Texten andas djup respekt för Gud.
Skrivaren lever i en övertygelse om att det
finns en högre plan för livet och att den
planen ligger i Guds hand. Texten andas
också överlåtelse. Det är inte skrivaren som
håller Gud eller tiden i sin hand, det är Gud
som håller tiden och skrivaren i sin.

Frågan är om inte det också gäller en
församlingsverksamhet, att allt har sin tid?
Då menar jag inte evangeliet eller försam-
lingens liv utan formen i vilken försam-
lingen uttrycker evangeliet och dess liv.

Församlingstjänarkåren och Kaférådet
genom Ulf Sundkvist och Asta Carlson

Församlingens tvingas till stora förändringar för Café Ankaret.
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Både kampare och fågelliv fick märka av
att det var läger på gång. Sommarens
kanske sista fina vecka med mycket sol
uppmuntrade till bad på dygnets alla 24

När barnlägret hade sagt adjö till
Hägnans lägergård på Tjukö så tog
30 glada entusiaster plus ett gäng
ledare gården i besittning.

Glada entusiastGlada entusiastGlada entusiastGlada entusiastGlada entusiaster gjer gjer gjer gjer gj
timmar när helst andan föll på.

Naturligtvis så präglade OS detta läger
med många olika grenar och varierade lag.

Vårt eget Svepetband övade träget och
intensivt för att sista kvällen visa sina
färdigheter. Även Lasse Berghagen med
doakör och David och Goliat förgyllde
kvällen. Det var verkligen ett högt tryck.

Klockan 07.45 startade varje morgon
med morgongympa följt av frukost och

T v: Emelie Lindén
njöt på lägret.

T h: Ledarna tog
gärna del i

ungdomarnas lekar.

Kjell-Göran ”KG” Åkesson undervisar
ungdomarna i skärgårdsmiljö.
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orde Tjurorde Tjurorde Tjurorde Tjurorde Tjurkö osäkkö osäkkö osäkkö osäkkö osäkerererererttttt
bibelstudium. Tro, Hopp o Kärlek var tema
för olika dagar. Vi hade en ”snubbe” med
en väldigt tung väska på besök. Varje dag
fick vi plocka ur en massa onödiga saker
som han gick och bar på för att få i det som
han verkligen behövde för att han skulle
hitta hem igen.

Efter lunchen på måndagen tog K-G ut
oss på tur. Över klippor och stenar. Vi fick
vada i vattenkanten, utföra uppdrag tills vi

slutligen hamnade på en båtkyrkogård med
gamla vrak. Mycket spännande.

Det var tre innehålls rika dygn med
sport, bad, Bibel, mat, getingar, upptäckts-
färder, pyssel, såpad pressening, bus och
kompisar.

Vi ses snart igen…hälsningar ledarna!
P.S. Glöm inte att… ”Störst av allt är

kärleken.” D.S.
Malin Persson

Det finns gott om tid
för att umgås med
kompisar på läger. De
här killana är redan
något av veteraner på
församlingens
sommarläger.

Samling på bryggan. Man kan leka och ha skoj även på land.
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Årets sommarläger hölls på Hägnan på
Tjurkö 15–18 augusti. Ledare var Kjell-
Göran Åkesson (KG), Annika Hjälmberg,
Malin Persson, Helena Hultgren, Maja
Askevik, Simon Johansson, Gabriel
Persson (Bubba) samt ett antal ”hjälp-
ledare”. Alla var snälla. KG följde gärna
med killarna och badade klockan tre på
natten.

Stugorna som vi bodde i fyra och fyra
hade kylskåp, vask samt spis men ingen
toa. Det var jättejobbigt för vi fick gå på
utedass. En del lyckades hålla sig i tre
dagar!

Maten var jättegod! Den lagades av
personer i församlingen som kom ut och
lämnade den och gödde oss.

”Snubben” dök upp första kvällen och
fick sova hos oss hela lägret. Han var en
kille som tappat bort sig i Sverige och hade
problem med sin tro. I hans ryggsäck
hittade vi ett trassligt snöre – det var hans
tvivel – som vi sedan tog bort så han fick
sin TRO tillbaka. Den andra kvällen lade vi
ner en groda i ryggsäcken som skulle ge
honom HOPP och den tredje och sista
kvällen fann han två kärleksfulla gosedjur.
Då blev även Snubben fylld av KÄRLEK.

I Svepet-OS spelade vi bland annat
kinesisk fotboll och kastade stövel. När
elden tändes sprang ledarna in med
tomtebloss i händerna. Sista dagen hade
ledarna final där till exempel Helena
tävlade i ”boll för Danmark”.

En eftermiddag gjorde vi en vandring
längs stranden. KG sade att vi letade efter
en skatt. På vägen fick Caroline Magnus-
son rida på Malins axlar ut till en ö där de
hämtade en burk som innehöll en gul lapp.
Vi skulle följa instruktionerna som stod där
och utföra ett uppdrag. Tidigare under
dagen hade Emelie Lindén fått äta en
godisbit. KG hade sagt att om hon åt upp
den skulle hon någon gång under dagen få
grönt hår för en stund. Rasmus Erserum
fick gå ut i vattnet och hämta sjögräs som
vi sedan kletade fast i Emelies hår.

Vi gick vidare och kom till en ”Båt-

kyrkogård” där några flickor och pojkar
simmade ut till ett av vraken och hämtade
skatten som bestod av fyra dunkar saft (!).
Efter det fikade vi.

OskOskOskOskOskar njöt aar njöt aar njöt aar njöt aar njöt av sommarlägrev sommarlägrev sommarlägrev sommarlägrev sommarlägrettttt

Oskar Askevik vid Båtkyrkogården.

Varje dag badade vi nere vid stranden
och några tokiga killar näckade ute vid
flotten. (Några nattbad blev det också). På
en presenning hällde vi såpa och vatten.
Sedan slängde vi oss på den och gled iväg.
En del åkte på magen, andra lyckades hålla
sig på benen och Erik Bergvall och
undertecknad gled bra på bara skinkorna.

Svepetbandet består av Emil Redéen på
gura, Mikael Magnusson på trummor och
Oskar Askevik på synth. Vi övade nästan
hela dagarna och uppträdde på kvällarna.
Det var mycket populärt!

Busade gjorde vi i massor. Vilka som
gjorde det är däremot hemligt – men jag
försäkrar er – det var absolut inte jag.
Oskar Askevik
Nöjd lägerdeltagare
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Under parollen ”Män som cyklar i
klunga” gav sig i början av som-
maren ett tiotal män från försam-
lingen ut på en cykeltur.
Rutten började i Lösen hemma hos initia-
tivtagaren Marcus Lundström. När vi hade
kollat ringtrycket och jämfört våra pack-
ningar gav vi oss ut på den första etappen.

Under första dagen passerade vi sådana
metropoler som Tvisten, Björkenäs,
Olsäng, Kristianopel och Brömsebro för att
slutligen anlända till våra drömmars mål,
Bergkvara hamn och Garpens fyr.

Väl på Garpen fyr kunde vi konstatera
något nedkylda att det är ganska trevligt att
vara tillsammans och fika, skaffa regn-
utrustning på Konsum, uppleva fredstenar
och äta jordgubbar.

Hemfärden gick över inlandet och vi var
ett antal deltagare som fick uppleva
Ulvasjömåla för första gången.

På söndagseftermiddagen anlände vi till
Lösen för en avslutande grillfest. Tråkigt
nog låg vi före i tidsschemat, vilket

Män cyklade i klungaMän cyklade i klungaMän cyklade i klungaMän cyklade i klungaMän cyklade i klunga
Förväntansfulla unga män inför sin långa cykeltur.

medförde att våra familjer inte kunde ta
emot oss med stående ovationer.

Vi som cyklade är män som innerst inne
tror att vi fortfarande är pojkar. Dessa
”pojkar” har idag familj, arbete och lever
ett tämligen uppskruvat liv.

När man gör vanliga saker tillsammans
har man möjlighet att uppleva livets storhet
och därmed förstå sitt eget liv. Så man kan
konstatera att ”människor borde oftare
cykla i klunga”.
Mats Polsten

Lunch på Sött&Salt i Kristianopel.
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På ”Knattelägret” på Hägnan på Tjurkö
rasade Jerikos murar av basuners ljud.
David spelade på sin harpa och slogs mot
björn och lejon. Att ära Gud med musik var
temat på detta läger.
Som vanligt dominerade bad och lek bland
de 36 härliga barnen.

EvEvEvEvEventuell pausentuell pausentuell pausentuell pausentuell paus
i höst för närradioni höst för närradioni höst för närradioni höst för närradioni höst för närradion
Sedan mitten på 80-talet har föreningar och
församlingar haft möjlighet att sända
närradio. Så även här i Karlskrona. Jag har
hört både roliga och gripande berättelser
om närradions betydelse och om
sändningar som blivit speciella.

Under det senaste året har församling-
ens närradioarbete letts av Göran Ohlsson.
Han har administrerat och hållit ihop
arbetet på ett enastående sätt, men lämnar
den uppgiften när han och Anita reser ut till
Peru. Vi har inte funnit någon ersättare till
Göran som ansvarig för arbetet och för
sändningarna. Det gör att vi tills vidare inte
kan sända.

Samtidigt har ju 2000-talet öppnat helt
nya medier. Internet ger mycket billigare
och enklare redskap att nå ut med budska-
pet. Frågan är nu hur vi ska satsa för
framtiden. Låt oss be och fundera på hur vi
ska arbeta vidare.
Ulf Sundkvist
Församlingstjänarkåren

Mallar ocMallar ocMallar ocMallar ocMallar och loggorh loggorh loggorh loggorh loggor
för olikför olikför olikför olikför olika doka doka doka doka dokumentumentumentumentument
För den som producerar olika dokument
där församlingen står som avsändare finns
det färdiga mallar för olika användnings-
områden och trycksaker. Vi har även tagit
fram en särskild logotyp som alla kan
använda.

– Det är viktigt att det framgår tydligt
om församlingen är avsändare när vi till
exempel bjuder in till olika sammankoms-
ter, säger Ulf Sundkvist, pastor och
föreståndare.

Exempel på tillfällen när logo och tydlig
avsändare bör användas är brev, Power-
Pointdokument, overhead, affischer,
annonser och inbjudningar.

Materialet finns för nedladdning på
www.pingstkyrkankarlskrona.com. Du
kan även maila efter det från info@pingst-
kyrkankarlskrona.com.

Bus ocBus ocBus ocBus ocBus och allh allvh allh allvh all

Elias och Johan sågar tillsammans med
Niklas Alfzon fram sina instrument.

Elin visar stolt upp sin gitarrdesign.
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Svepet är öppet för alla barn i åldrarna
2–6 år. Fredagar kl. 18.00–19.30.

10 september Svepetstart på Långö
17 september Bastasjö. Ta med fika och

kläder efter väder
24 september Grupper

1 oktober Film
8 oktober Grupper
15 oktober Bad. Inträde 20 kr.

OBS! 18.00–20.00
22 oktober Grupper
29 oktober Grupper

vvvvvar på Svar på Svar på Svar på Svar på Svepeepeepeepeepetlägretlägretlägretlägretlägrettttt

5 november Höstlov
12 november Grupper
19 november Idrott OBS! 18.00–20.00

Plats meddelas senare.
26 november Grupper

3 december Grupper
10 december Avslutning
11 december Församlingens

Julfest kl. 15.00
Har du frågor – Kontakta Malin Persson
tel. 36 90 25, mobil 0709-45 91 58, E-mail
malin.persson@telia.com.

SvSvSvSvSvepeepeepeepeepets  prts  prts  prts  prts  program höstogram höstogram höstogram höstogram hösten 2004en 2004en 2004en 2004en 2004

”Det är häftigt när musiken släpper loss. Vi har Jesus, hans musik den bor i oss.”
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SSSSStartartartartark ökningk ökningk ökningk ökningk ökning
i Fyndhörnei Fyndhörnei Fyndhörnei Fyndhörnei Fyndhörnettttt
Som jag berättade i förra numret går vi mot
en nära fördubbling av försäljningen för
2004 i jämförelse med 2003 då den totala
omsättningen låg på runt 225 000 kr. Just
225 000 kronor är vad vi har sålt för från
årets början till och med juli månad.

Visst är det fantastiskt vilken skillnad
det kan göra med större, ljusare lokaler och
nu ännu fler entusiastiska människor som
jobbar i affären.

Under tidigare somrar har vi haft stängt
på måndagarna men under detta år har vi
varit flera stycken som hjälpts åt att hålla
måndagsöppet under hela sommaren, stort
tack för denna arbetsinsats.

Från och med 30 augusti är Ulla och
Kurt tillbaka i affären efter sin sommarle-
dighet och de tar då åter över rodret för
måndagarna tillsammans med bland andra
Karin Bergström och Ingrid Simonsson.

Vi har under sommaren fått rapporter
om översvämningskatastrofen i Bangladesh
och vid ett förmiddagsmöte berättade
Ingemar Bergström hur vattnet har ödelagt
stora delar av landet och hur det drar med
sig sjukdomar och epidemier.

Vi beslutade då att skicka totalt 20000
kronor till Bangladesh, 15000 kr via PMU
och 5000 kr som Ingemar har med sig vid
sitt besök i Bangladesh nu i början av
september.

Klädinsamlingen till Ukraina fortsätter i
oförminskad skala och snart har vi källaren
full igen. Vi hoppas att kunna bjuda våra
vänner i Ismail att åter komma hit med
lastbilen för att hämta alla kläderna innan
årets slut.

Som vanligt har vi butiken fylld med
spännande saker som kan köpas till
fyndpriser och ni är alla hjärtligt välkomna
att göra besök.

Våra öppettider är lördagar 09.30 –
13.30 och måndagar 12.00 – 17.00,
tisdagar i huvudsak för inlämning 17.00 –
20.00.
Peter Hjälmberg

Ulf SundkvistUlf SundkvistUlf SundkvistUlf SundkvistUlf Sundkvist
till Ungerntill Ungerntill Ungerntill Ungerntill Ungern
Pastor Ulf Sundkvist är tillsam-
mans med ett par kollegor inbjuden
att undervisa och representera
Svensk Pingströrelse vid en Pingst-
konferens i Ungern sista helgen i
september.
– Det känns verkligen inspirerande och
ansvarfullt. Församlingarna i forna öst har
en historia av kamp och martyrier som vi
inte varit i närheten av. Samtidigt har
Svensk Pingströrelse en sund och kraftfull
historia. Vi har förmodligen verkligen
något att dela med varandra, säger Ulf.

Ulf berättar att undervisningen kommer
att beröra nytestamentligt församlingsliv
och ledarskap.

Bakgrunden är att svensk Pingströrelses
särskilda kontaktperson för Europa, Stig
Hedström, under våren kontaktades av
ledande pastorer i den ungerska Pingströ-
relsen. Kontakterna mellan dessa båda
rörelser var mycket varma och intima under
tiden före Perestrojka och Sovjetunionens
upplösning. Då fanns också starka duktiga
pastorer i Sverige som offrade sig för dessa
missionskontakter, bland andra Bosse
Hörberg, Jönköping och Stig Hedström,
Göteborg.

Friheten i dessa länder påverkade
relationerna. Ungersk Pingströrelse
öppnade upp för nya väckelserörelser både
på gott och ont. Det ömsesidiga förtroendet
mellan Sverige och Ungerns påverkades
tyvärr negativt. Kontakterna blev spora-
diska och kontaktpersonerna blev äldre.
Relationerna till dessa nya rörelser från
omvärlden ledde till flera splittringar, men
också en hel del välsignelser.

Nu söker Ungersk Pingströrelse en
förnyad kontakt med Sverige. Dels för
försoning, dels för att inleda en ny form av
samarbete där målet är partnerskap för
Guds rikes bästa. För detta inleds kontakt-
erna med en helg där några pastorer från
Sverige möter ungerskt ledarskap.
Missionsrådet
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Efter den omfattande renoveringen
av kyrkan år 2000 måste nu även
yttertaket läggas om. Förslaget är
att göra det redan i höst.
Taket på Pingstkyrkan på Västra
Köpmangatan 5 är originalet från 1942.
Med ålderns rätt har det dock gjort sitt och
börjar läcka allt mer på vissa ställen.

– Vi såg redan vid renoveringen 2000
att behovet av ett nytt tak närmade sig, men
vi bedömde inte att det var akut då, säger
Ove Wallin, församlingens egen ”projekt-
ledare för byggen”.

Ove har tillsammans med en entrepre-
nör tagit fram ett förslag på ett helt nytt tak.
Detta läggs i materialet aluzink, en plåt-
kvalitet som inte behöver behandlas utan
klarar sig under mycket lång tid framöver
utan efterbehandling.

Även den nya takfot som lades runt
taket vid renoveringen för fyra år sedan
kan målas i en motsvarande skyddsbe-
handling. Kostnaderna för det nya taket
beräknas av Ove till knappt 500 000 kr.

– Har vi tur så kan vi komma undan
med en lägre summa. Det har entrepre-

nören lovat att samarbeta för och jag tror
att det finns uppgifter som vi kan sköta
genom frivilligt arbete. Dessutom kan vi
göra en del andra arbeten själva, till
exempel målning av takfoten eftersom
takläggarna sätter upp en ordentlig
ställning runt hela fastigheten.

Det finns egentligen inga realistiska
alternativ till att byta yttertaket. Det har
redan börjat läcka in och får läckaget
fortsätta finns en uppenbar risk att även
svall och undertak skadas, vilket ytterligare
fördyrar ett takbyte.

I summan på 500 000 kr ingår såväl
själva takbytet av 660 m2 tak som ställning
och diverse oförutsedda kostnader.

Om församlingen tar ett krafttag så kan
finansieringen förhoppningsvis till största
delen lösas med kontanta medel. Dels blir
det insamlingar i gudstjänsterna, dels kan
var och som vill bidra med pengar direkt
till bankgiro 5032-3690.

Enligt planerna kan entreprenören starta
takarbetena i mitten av september. Arbets-
tiden beräknas till cirka fem veckor om
vädret blir gynnsamt.
Lars-Åke Redéen

Nytt tak viktigt förNytt tak viktigt förNytt tak viktigt förNytt tak viktigt förNytt tak viktigt för
att hålla kyratt hålla kyratt hålla kyratt hålla kyratt hålla kyrkkkkkan tätan tätan tätan tätan tät

Taket på
Centrumkyrkan vid

Västra Köpmans-
gatan läcker och

måste lagas. Totalt
är det en investering
på cirka 500 000 kr.
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Mer hjälp tillMer hjälp tillMer hjälp tillMer hjälp tillMer hjälp till
Bangladesh ocBangladesh ocBangladesh ocBangladesh ocBangladesh ochhhhh
satsning i Psatsning i Psatsning i Psatsning i Psatsning i Peruerueruerueru
Det händer hela tiden märk-
liga och allvarliga saker i vår
värld. Vi har knappt uppfattat
vad som hänt förrän rappor-
ter kommer om att katastrofer
är ett fullbordat faktum.
Cirka 35 miljoner människor i
Bangladesh har genom oehörda
översvämningar blivit drabbade. Vår
församling har beslutat att vara med i
detta hjälparbete via 20 000 kr från
Fyndhörnets kassa till detta
katastrofarbete.

Vi får förtrösta på en stor Gud
som finns nära alla människor och i
alla situationer.

Pintuu Hossein, församlingens
missionär från Bangladesh, kommer
på besök till Karlskrona under
helgen 17–19 september.

Han kommer att medverka på
fredagens ungdomssamling och
sedan möta församlingen på
söndagens förmiddagsgudstjänst.

Anita och Göran Olsson är åter
beredda för att åka ut ytterligare en
missionsperiod till Chulucanas i
Peru. Våra förböner är viktiga nu när
våra vänner går in i nya uppgifter.

Göran kommer att har sitt
arbetsområde i byar där invånarna
inte har hört talas om evangeliet.
Anita kommer att vara med i ett
undervisningsprojekt av barn och
ungdomsledare i olika samhälls-
relaterade ämne. Avskedsmötet för
Anita och Göran hålls 19 september.

Låt oss be för vårt missionsarbete
och det uppdrag Jesus lagt på våra
hjärtan!
Anette Lundström
Missionsrådet

Anita ocAnita ocAnita ocAnita ocAnita och Gh Gh Gh Gh Gööööö
Den 20 september återvänder
Anita och Göran Olsson till Peru
för deras femte missionsinsats. Den
här gången ska de stanna knappt
två år.
Anita ska ha ansvaret för ett ledarskaps-
utvecklingsprojekt med stöd ifrån PMU/
SIDA och Pingstförsamlingen i Karlskrona
tillsammans med flera medunderhållande
församlingar. Hon ska ägna 75 % av sin tid
till att ge fortbildning åt 75 söndagsskol-
lärare hos församlingen i Chulucanas-
Piura. Dessa har i sin tur ansvaret för
undervisningen av cirka 2 000 barn på ett
50-tal platser.

Tillsammans med externa föreläsare ska
Anita och Göran undervisa i ämnen som
till exempel ”barns rättigheter”, ”våld mot
barn” etc., som finns med i FN:s och
Rädda Barnens barnkonvention. Andra
ämnen som ledarskap, pedagogik och
församlingens roll bland samhällets utsatta
barn kommer också att vara med i pro-
grammet.

Resterande 25 % kommer Anita att
stödja det handikapparbete som startades
under vår förra verksamhetsperiod.

FörFörFörFörFörsamlingsarbesamlingsarbesamlingsarbesamlingsarbesamlingsarbettttteeeee
Göran kommer att vara strängt upptagen
med församlingsarbete.

– En av mina viktigaste uppgifter
kommer vara att utveckla församlingens
arbete på onådda platser, säger Göran.

– I Piura län och i grannlänen finns det
fortfarande många samhällen och byar dit
inte evangelium kommit ännu. Vi måste nå
dem som ännu inte har hört budskapet om
frälsning.

BibelinstitutBibelinstitutBibelinstitutBibelinstitutBibelinstitut
Göran kommer att stödja församlingens
bibelinstitut på olika sätt, med undervis-
ning och med att försöka förbättra
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ran Olsson åtran Olsson åtran Olsson åtran Olsson åtran Olsson åter till Per till Per till Per till Per till Peruerueruerueru

Insamling för världens barnInsamling för världens barnInsamling för världens barnInsamling för världens barnInsamling för världens barn
Lördagen 13 november är bössinsamlingsdag för Världens barn i hela vårt land. Hela 290
kommuner runt om i landet kommer att vara med och Karlskrona är en av dem. Engage-
manget för denna gemensamma satsning kommer från tolv organisationer, där PMU
interlife är en del.

Dagskassan från församlingens second hand affär ”Fyndhörnet” kommer att skänkas
denna dag till Världens Barn insamlingen. PMU interlife kommer att besöka oss under
dagen.

På lördagskvällen kl 18.00 planeras en bjud med kväll/ konsertkväll i kyrkan.
Vill du deltaga på olika sätt under dagen, så hör av dej till någon i missionsrådet.

Anette Lundström
Missionsrådet

undervisningslokaler och bostadsut-
rymmen.

– Detta är nödvändigt för att våra 30
elever, som är evangelister och pastorer, på
ett effektivt sätt ska kunna kombinera
studierna vid bibelskolan med sitt arbete på
sin respektive utposter inom länet.

Eleverna studerar 2,5 dag per vecka.
Resten av tiden är de fullt upptagna med
församlingsarbete.

– Om Herren ger möjligheter vill jag
också bygga en del mycket nödvändiga
utpostlokaler. Eftersom Anitas projekt är
väl förankrat i församlingen kommer jag i
mån av tid också att stödja Anita i hennes
arbete.

– Tänk på oss i våra böner, avslutar
Göran.
Fotnot: Anita och Göran har E-mailadress
carlosolsson@hotmail.com.

Anita och Göran
Olsson lämnar
Karlskrona för
ännu en mis-
sionsperiod i
Peru.
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By MerBy MerBy MerBy MerBy Mercys höstsccys höstsccys höstsccys höstsccys höstschemahemahemahemahema
By Mercy övar under nedanstående tider i höst.

Övning lör 18/9 kl. 9.30–13.00
Körhelg 9–10/10 med Samuel Hector, tid meddelas senare
Övning lör 30/10 kl 9.30–13.00
Övning lör 13/11 kl 9.30–13.00
Övning lör 4/12 kl 9.30–13.00
Övning mån 13/12 kl 19.00–20.30, Genrep inför julkonserten

Framträdanden
Fre 1/10 Konsert i Korskyrkan, tid meddelas senare
Sön 10/10 kl 11.00 Gospelgudstjänst med Samuel Hector
Lör 13/11 Medverkan på Världens Barn satsning i kyrkan, tid meddelas senare
Lör 18/12 Medverkan i kyrkans julkonsert

Jarn har i många år sjungit i Pingstkyrkan i
Karlskrona och på många andra platser i
landet. Hans sångstil kombinerar klassiska
sånger ur den frikyrkliga sångskatten med
ett starkt personligt framträdande färgat av
egna upplevelser av Gud.

– Det finns en röd tråd genom sångerna
på min CD. Det talar om mitt liv, varifrån
jag kommer, vart jag är på väg och vad
målet är för mig, säger Jarn.

Skivan innehåller 14 sånger. Bland
författarna finns kända kompositörer som
Lennart Jernestrand, Göte Strandsjö och
Christer Hultgren, som har skrivit ”Sången
om dig”. Jarn Josefsson tolkar sånger som
bland andra ”Vilken vän vi har i Jesus”,
”Min fader vakar över mig” och ”Vilse jag
färdats på främmande hav” på ett mycket
personligt och innerligt sätt med sin fylliga
baryton.

Producent för skivan är Joakim
Holgersson och Annika Bjurling, som ju är
uppvuxen i Pingstförsamlingen i Karls-

Jarn JosefJarn JosefJarn JosefJarn JosefJarn Josefson på nson på nson på nson på nson på ny CDy CDy CDy CDy CD
Sjökaptenen och sångaren Jarn
Josefson har gett ut en ny CD med
sånger ur den kristna sångskatten.
Han tolkar sångerna på sitt per-
sonliga och djupt engagerade sätt.

krona. Förutom Joakim Holgersson
medverkar även Lennart Jernestrand på
flygel.

CD:n är inspelad i Betelstudion i
Bromma 2004 och kostar 120 kr. Den kan
köpas i Kafé Ankaret eller beställas direkt
av Jarn på E-mail joseph@algonet.se eller
tel. 0455-471 19.
Lars-Åke Redéen

Jarn Josefson har spelat in en CD.
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OrOrOrOrOrkkkkkestestestestesterns höstprerns höstprerns höstprerns höstprerns höstprogramogramogramogramogram
Orkestern övar i höst enligt nedanstående. Det blir som vanligt en höstkonsert, ett
framträdande på söndagen samma helg som höstkonserten samt två julkonserter.
Onsdagen 13 oktober kl. 19.00 övning (Obs! Endast en övning före höstkonserten – viktigt
att alla kommer!)
Lördagen 23 oktober kl. 18 Höstkonsert. Genrep kl. 16
Söndagen 24 oktober kl. 11 Spelning på förmiddagsgudstjänsten
Torsdagen 2 december kl. 19 Övning
Torsdagen 9 december kl. 19 Övning
Söndagen 12 december kl. 15 och 18 Julkonserter. Genrep kl. 13

Övningstider för ClassicÖvningstider för ClassicÖvningstider för ClassicÖvningstider för ClassicÖvningstider för Classic
Den klassiska ”ungdomskören” Classic har följande övningstider i höst.
Lördagen 16/10 kl. 16
Lördagen 20/11 kl. 16

Det är glädjande att församlingens sång-
och musikkrafter låter kreativiteten
blomstra. Våra möten präglas av stor
variation vad gäller sången och musiken
vilket ger oss många tillfällen att bjuda
med vänner till Guds hus. Här följer ett
axplock av en innehållsrik höst.

Gospelkören By Mercy under ledning av
Jenny Eriksen och Madlene Lundström
tilltalar många med sin raka framtoning.
Kören framträder vid ett flertal tillfällen
under hösten. Helgen 11–12/9 gästas vi av
Bengt Johansson som kommer att ha
föreläsningar med rubriken lovsång.
Speciell inbjudan att delta har gjorts till
andra församlingar i regionen.

En stor kreatör i församlingen är
Christer Hultgren, som förutom skriver
sånger som Carola gärna använder också
leder kören Classic samt Orkestern.
Orkestern har sin höstkonsert den 23/10
kl.18.00 med saxofonisten Bengt Linde-
gren från Marinens Musikkår som gästso-
list. Orkestern medverkar också förmidda-
gen den 24/10. Den 5/12 är det konsert
med artister från Svensk Pingstmission.
Kvällen blir à la Minns du sången där
Classic utgör körstomme.

Den 12/12 är det julkonserter där
orkestern är i fokus tillsammans med
församlingens solister. Allhelgonahelgen

Innehållsrik musikhöstInnehållsrik musikhöstInnehållsrik musikhöstInnehållsrik musikhöstInnehållsrik musikhöst
framförs Sången om himlen, en nyskriven
musikalisk Allhelgonamässa. Text Ivar
Karlstrand, musik Christer Hultgren. En-
semblen består av tre röster, gitarr, piano,
kontrabas och två slagverkare.

Lovsångskören medverkar när vi besöks
av Owe Lindeskär i slutet av oktober och
Strängmusiken sjunger den 7/11.

En ny spännande satsning är ”Live! På
riktigt!” signerat Stina och Ola Erserum
samt Bearnice och Michael Nilsson som
har premiär 27/11.  hälsar följande:

– Det är dags för en cafékväll med
”poppiga tongångar” för oss postpubertala
ungdomar och andra. Ett bra tillfälle där vi
kan bjuda med våra vänner för att fika och
lyssna på bra musik. Det blir en kväll med
Jesus i centrum, säger Ola Erserum.

Med denna variationsrika musikhöst
finns tillfällen för gudsmöten och många
möjligheter att bjuda med en vän.
Peter Stolpestad
Musikrådet

Förstärkt
musik på
gång i
”Live! På
riktigt!”
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Barn ocBarn ocBarn ocBarn ocBarn och ungdomar – Vh ungdomar – Vh ungdomar – Vh ungdomar – Vh ungdomar – Varje varje varje varje varje vecececececkkkkkaaaaa
Onsdagar 18.00 Barnkören Non Stop (ojämna veckor)
Torsdagar 09.30 Musiklekis – 1 år och uppåt

10.45 Spädbarnsmusik – 0–1 år
19.00 Bibelstudium/Bön

Fredagar 18.00 Svepet – Aktiviteter för alla barn från åk. 2
18.00 CC – Confirmation Challenge – Bibelkonfirmation från åk. 8
18.00 Mp – Mission possible – Ungdomsaktivitet från åk. 7
20.00 Ungdomssamlingar

Lördagar 21.00 Ungdomskafé på Ankaret varannan lördag med start 25/9
Söndagar 11.00 Gudstjänst med söndagsskola

MötMötMötMötMötesprespresprespresprogrammeogrammeogrammeogrammeogrammet – Dag för dagt – Dag för dagt – Dag för dagt – Dag för dagt – Dag för dag
SeptSeptSeptSeptSeptemberemberemberemberember
On 1 11.30 Lunchbön
To 2 19.00 Bön
Fr-Sö 3-5 Ungdomarnas höstupptakt. Weekendresa
Lö 4 14.00 Sångstund på af Klint
Sö 5 09.30 Bönemorgon

11.00 Gudstjänst med bibelfGudstjänst med bibelfGudstjänst med bibelfGudstjänst med bibelfGudstjänst med bibelforum.orum.orum.orum.orum. Ulf Sundkvist undervisar om
Andens liv och kraft. Söndagsskolan startar

13.20 Seminarium
On 8 11.30 Lunchbön

13.00 Sångstund i Fridlevstad
14.15 Sångstund på Elineberg
18.30 Alpha intrAlpha intrAlpha intrAlpha intrAlpha introduktionskväll.oduktionskväll.oduktionskväll.oduktionskväll.oduktionskväll. Därefter onsdagar t.o.m. 24/11

To 9 19.00 Bön
Fr 10 20.00 Ungdomssamling
Lö–Sö 11-12 Ett liv i loEtt liv i loEtt liv i loEtt liv i loEtt liv i lovsångvsångvsångvsångvsång – Temahelg med sångaren, konstnären och

musikern Bengt Johansson
Lö 11 15 o 17 Seminarier

19.00 Lovsångsfest
Sö 12 10.00 Bönemorgon

11.00 LoLoLoLoLovsångsgudstjänst vsångsgudstjänst vsångsgudstjänst vsångsgudstjänst vsångsgudstjänst med Bengt Johansson och Ulf Sundkvist
med lokala sångare och musiker. Nattvard.

On 15 11.30 Lunchbön
To 16 19.00 Bön med Cellgruppsledarsamling
Lö–Sö 18-19 Lp-helg på Olsängsgården
Fr 17 20.00 Ungdomssamling. Tema Mission – Pintuu Hussein
Sö 19 10.00 Bönemorgon

11.00 Missionsgudstjänst. Missionsgudstjänst. Missionsgudstjänst. Missionsgudstjänst. Missionsgudstjänst. Pintu Hussein Bangladesh, utsändande
av Göran och Anita Olsson till Peru. Sång Jarn Josefsson

18.00 Kvällsmöte med Lp-vännerna. Rapporter från Olsängslägret.
Jan-Eric Jarny och Ulf Sundkvist m.fl.

Ti 21 14.00 Allträff ”Ukraina i ord och bild”. Ulf Sundkvist
On 22 11.30 Lunchbön
To 23 19.00 Bön
Fr 24 20.00 Ungdomssamling
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Lö 25 09.30 Kvinnofrukost. Jonas Pramwall, konsult i ledarskap. Tema:
Från stress till livsbalans – Hitta vägar till mindre stress

18.00 Bönekväll
21.00 Ungdomskafé på Ankaret därefter varannan lördag

Sö 26 10.00 Bönemorgon
11.00 Gudstjänst för stGudstjänst för stGudstjänst för stGudstjänst för stGudstjänst för stora ocora ocora ocora ocora och småh småh småh småh små
18.00 Lp-möte därefter varannan söndag

On 29 11.30 Lunchbön
To 30 15.00 Sångstund på Las. Avd. 58

19.00 Bibelstudium (därefter varannan torsdag)

OktOktOktOktOktoberoberoberoberober
Fr–Sö 1–3 TTTTTemahelg om socialt arbeemahelg om socialt arbeemahelg om socialt arbeemahelg om socialt arbeemahelg om socialt arbettttte. Ke. Ke. Ke. Ke. Kerererererstin ocstin ocstin ocstin ocstin och Bosse Eriksson Lp-Riksh Bosse Eriksson Lp-Riksh Bosse Eriksson Lp-Riksh Bosse Eriksson Lp-Riksh Bosse Eriksson Lp-Riks
Fr 1 20.00 Ungdomssamling Tema: Socialt arbete
Lö 2 18.00 Församlingskväll om socialt arbete
Sö 3 10.00 Bönemorgon

11.00 Gudstjänst.Gudstjänst.Gudstjänst.Gudstjänst.Gudstjänst. Kerstin och Bosse Eriksson. Jan-Eric Jarny.
Gospelduon Kalle och Toyye samt Lp-vännerna

Må 4 13.00 Myrorna
On 6 11.30 Lunchbön
To 7 19.00 Bön
Fr 8 20.00 Ungdomssamling
Lö–Sö 9–10 Gospelhelg med Samuel HectGospelhelg med Samuel HectGospelhelg med Samuel HectGospelhelg med Samuel HectGospelhelg med Samuel Hectororororor..... Seminarier under lördagen.
Lö 9 15.00 Sångstund på Fregatten

21.00 Ungdomskafé på Ankaret
Sö 10 09.30 Bönemorgon

11.00 Gospelgudstjänst.Gospelgudstjänst.Gospelgudstjänst.Gospelgudstjänst.Gospelgudstjänst. By Mercy, Samuel Hector och Marcus
Furingsten

18.00 Kafémöte med Lp-vännerna
On 13 11.30 Lunchbön

13.00 Sångstund i Fridlevstad
14.15 Sångstund på Elineberg

To 14 19.00 Bibelstudium
Fr 15 14.30 Sångstund på Adlersten (Smaragden)

20.00 Ungdomssamling
Sö 17 10.00 Bönemorgon

11.00 Gudstjänst för stGudstjänst för stGudstjänst för stGudstjänst för stGudstjänst för stora ocora ocora ocora ocora och småh småh småh småh små
Må 18 13.00 Myrorna
Ti 19 14.00 Allträff. Folke Steen sjunger och talar
On 20 11.30 Lunchbön
To 21 19.00 Bön
Fr 22 20.00 Ungdomssamling
Fr–Lö 22–23 Alphadygn
Lö 23 18.00 HöstkHöstkHöstkHöstkHöstkonseronseronseronseronsert.t.t.t.t. Församlingens orkester och solister

21.00 Ungdomskafé på Ankaret
Sö 24 10.00 Bönemorgon

11.00 Gudstjänst med nattvGudstjänst med nattvGudstjänst med nattvGudstjänst med nattvGudstjänst med nattvard.ard.ard.ard.ard. Predikan: Ulf Sundkvist. Försam-
lingens orkester med solister. Församlingsoffer och extra
insamling till IBRA.

18.00 Sjukhuskyrkans Höstmöte i Pingstkyrkan
On 27 11.30 Lunchbön
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To 28 19.00 Bibelstudium
15.00 Sångstund på Las. Avd. 58

Fr 29 20.00 Bönekväll
Lö–Sö 30–31 MötMötMötMötMöteshelg med Oweshelg med Oweshelg med Oweshelg med Oweshelg med Owe Lindeskäre Lindeskäre Lindeskäre Lindeskäre Lindeskär
Lö 30 15.00 Ledarsamling

18.00 Kvällsmöte. Sång: Classic
Sö 31 10.00 Bönemorgon

11.00 Gudstjänst. Gudstjänst. Gudstjänst. Gudstjänst. Gudstjänst. Lovsångskören
18.00 Kvällsmöte. Lovsångskören

NoNoNoNoNovvvvvemberemberemberemberember
Må 1 13.00 Myrorna
On 3 11.30 Lunchbön
To 4 19.00 Bön
Fr 5 14.00 Sångstund på Kungshöjden (gr.5)

20.00 Ungdomssamling
Lö 6 18.00 Alla helgons dag – Sången om himlenAlla helgons dag – Sången om himlenAlla helgons dag – Sången om himlenAlla helgons dag – Sången om himlenAlla helgons dag – Sången om himlen

Musikensemble med solister
21.00 Ungdomskafé på Ankaret

Sö 7 10.00 Bönemorgon
11.00 Gudstjänst med nattvGudstjänst med nattvGudstjänst med nattvGudstjänst med nattvGudstjänst med nattvard.ard.ard.ard.ard. Predikan: Ulf Sundkvist.

Sång: Strängmusiken
18.00 Kafémöte med Lp-vännerna

On 10 11.30 Lunchbön
13.00 Sångstund i Fridlevstad
14.15 Sångstund på Elineberg

To 11 19.00 Bibelstudium
Fr 12 20.00 Ungdomssamling
Lö 13 18.00 KKKKKonseronseronseronseronsert för Världens barn.t för Världens barn.t för Världens barn.t för Världens barn.t för Världens barn. By Mercy med solister
Sö 14 10.00 Bönemorgon

11.00 Missionsgudstjänst. Missionsgudstjänst. Missionsgudstjänst. Missionsgudstjänst. Missionsgudstjänst. Predikan: Marcus Furingsten. Repre-
sentanter för Svensk Pingstmission. Sång: Jarn Josefson

Må 15 13.00 Myrorna
On 17 11.30 Lunchbön
To 18 19.00 Bön med cellgruppsledarsamling
Fr 19 20.00 Ungdomssamling
Lö 20 09.30 Kvinnofrukost. Ewa Sundkvist, journalist som skrivit en bok

om Tilda som var en av 1800-talets kvinnliga entreprenörer.
Tilda födde 15 barn, var en tändande gnista till pingströrel-
sen i Skåne och startade en bagerirörelse. Finns Tilda idag?

18.00 Församlingskväll. Tema: Ledarskap. Sång: Paula och Pegga
Gullbing

21.00 Ungdomskafé på Ankaret
Sö 21 10.00 Bönemorgon

11.00 Gudstjänst med bibelfGudstjänst med bibelfGudstjänst med bibelfGudstjänst med bibelfGudstjänst med bibelforum.orum.orum.orum.orum. Ulf Sundkvist undervisar om
Andens liv och kraft. Sång: Classic

13.20 Seminarium
18.00 Kafémöte med Lp-vännerna

Ti 23 14.00 Allträff. Hasse och Dane sjunger och talar
On 24 11.30 Lunchbön
To 25 19.00 Bibelstudium

15.00 Sångstund på Las. Avd. 58
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Fr 26 20.00 Bönekväll
Lö 27 19.30 Live på riktigt på Café Ankaret
Sö 28 10.00 Bönemorgon

11.00 AAAAAdvdvdvdvdventsgudstjänst. entsgudstjänst. entsgudstjänst. entsgudstjänst. entsgudstjänst. Predikan Ulf Sundkvist. Sång: By Mercy
och barnkör

Må 29 13.00 Myrorna

December – preliminärDecember – preliminärDecember – preliminärDecember – preliminärDecember – preliminärt. Fler sångstuder m. m. tillkt. Fler sångstuder m. m. tillkt. Fler sångstuder m. m. tillkt. Fler sångstuder m. m. tillkt. Fler sångstuder m. m. tillkommerommerommerommerommer
On 1 11.30 Lunchbön
To 2 14.30 Sångstund på Ekliden

19.00 Bön
Fr 3 20.00 Ungdomssamling
Lö 4 14.00 Adventsfest för våra äldre vänner

21.00 Ungdomskafé på Ankaret
Sö 5 10.00 Bönemorgon

11.00 Gudstjänst med nattvGudstjänst med nattvGudstjänst med nattvGudstjänst med nattvGudstjänst med nattvard.ard.ard.ard.ard. Predikan: Marcus Furingsten
Sång: Ruth Blomqvist

18.00 Minns du sången?Minns du sången?Minns du sången?Minns du sången?Minns du sången? Artister från Svensk Pingstmission
samt Classic under ledning av Anders Jaktlund

On 8 11.30 Lunchbön
To 9 19.00 Bibelstudium
Fr 10 20.00 Ungdomssamling
Lö 11 16.00 Barnens julfest
Sö 12 15 o 18 JulkJulkJulkJulkJulkonseronseronseronseronserttttter er er er er med församlingens orkester och solister

21.00 Ungdomskafé på Ankaret
Fr 17 20.00 Ungdomssamling
Sö 19 10.00 Bönemorgon

11.00 GudstjänstGudstjänstGudstjänstGudstjänstGudstjänst
18.00 Julfest för Lp-verksamheten

Januari – PreliminärJanuari – PreliminärJanuari – PreliminärJanuari – PreliminärJanuari – Preliminärttttt
2 11.00 NyårNyårNyårNyårNyårsgudstjänstsgudstjänstsgudstjänstsgudstjänstsgudstjänst
6 11.00 ÅrÅrÅrÅrÅrshögtidshögtidshögtidshögtidshögtid
9 11.00 Bönesöndag.Bönesöndag.Bönesöndag.Bönesöndag.Bönesöndag. 24–7 Bön
16 11.00 GudstjänstGudstjänstGudstjänstGudstjänstGudstjänst
23 11.00 GudstjänstGudstjänstGudstjänstGudstjänstGudstjänst
29–30 85-år85-år85-år85-år85-årsjubileum?sjubileum?sjubileum?sjubileum?sjubileum?

Bön på BrBön på BrBön på BrBön på BrBön på Bryyyyyggarberggarberggarberggarberggarbergegegegeget fört fört fört fört försssssta lörta lörta lörta lörta lördagen i vdagen i vdagen i vdagen i vdagen i varje månad kl. 09.00.arje månad kl. 09.00.arje månad kl. 09.00.arje månad kl. 09.00.arje månad kl. 09.00.

Johnny och Lena
Gylling förbereder sig
tillsammans med Ulf

Sundkvist för avfärd till
sommarens mc-

gudstjänst, som hölls 8
augusti.



ANKARET 3-2004

www.pingstkyrkankarlskrona.com24

Det talas mycket om ledarskap nuförtiden.
Kanske för att ledare i många olika
sammanhang missbrukat sitt förtroende?

Vi har sett chefer i näringslivet ta ut
fantasilöner, politiker som hyllat högskatte-
tanken fuska med sin egen deklaration och
andliga vägledare som kommit snett. Var
finns det goda ledarskapet? Vilka är nyck-
larna? Ibland får man svar mitt i vardagen.

längst inne i mitt inre. Något som ingen
annan kan komma åt. När min ande rörs av
Guds Ande händer detta sällsamma och
oerhörda. Det som gör livet större.

Just denna gång talade Gud genom en
ganska vardaglig och naturlig handling. Att
vända sig om, att se efter de andra. Detta
utan avsikt att ändra riktning för vandring-
en, men väl med avsikten att se till att alla
hittar fram. För mig blev Bertils ord och
handling ett tilltal om kristet ledarskap.

Att vara ledare är främst vägvisarens
uppgift, men också packåsnans och
själasörjarens. Bertil visste vägen. Han gav
anvisningar och lät de mest ivriga springa
före. Generöst. Han var inte rädd för att
komma tvåa eller trea. Och den packning
som ingen annan orkade bära bar han och
faktisk jag med just denna gång. Men hans
intresse låg till allas bästa. Inte bara de
snabbfotade och ivriga utan också till de
långsamma. De som behövde lite mer tid
för att komma fram.

Så klokt att vända sig om, att fråga efter
dem som kommit lite efter på vägen. Man
måste inte alltid springa. Man får gå lång-
samt. Det är inte farten som är det viktiga,
det är riktningen. Är man bara på rätt väg
så kommer man fram förr eller senare.

Så generöst att låta de snabbfotade
springa. Med den goda vägledningen, den
tydliga visionen kom de fram före alla
andra. Men vad gjorde det?

Så starkt att orka med bördan ingen
annan kunde bära. Och så klokt att inse att
det fanns en och annan som vill hjälpa till
att bära. Ingen, inte ens den starkaste,
klarar att bära allt själv. Men det visste
Bertil och bad mig hjälpa till.

Vem mina tankar gick till den där dagen
är knappast svårt att ana. Timmermannen
vars ledarskap är oöverträffat. Så mycket
inspiration och klokskap att hämta hos
honom att det räcker både för ledarskap i
församling och i samhälle.

Hur det gick för oss den där sommar-
dagen? Jo, alla kom fram och vi fick en
alldeles underbar dag av gemenskap med
färsk potatis, lax och bad.
Ulf Sundkvist
Fotnot: Bertil heter egentligen något annat.

Om LedarOm LedarOm LedarOm LedarOm Ledarskskskskskapapapapap

UnderUnderUnderUnderUndervisningvisningvisningvisningvisning
Det var en av de där underbara sommar-

dagarna i mitten på juli. Vi hade precis
angjort en brygga och var på vandring över
ön till ett sommartorp. Omkring 20
personer, några barn, några ungdomar,
någon som kommit upp i åren också vi
yngre medelåders förstås. Vi hann inte gå
särskilt långt förrän gruppen började
spridas ut över en ganska lång sträcka.

De ivriga gick snabbt. De nästan dansa-
de fram över stigen och drog snabbt iväg
långt före oss andra. Packåsnorna gick lite
långsammare, tog ansvar för att inget blev
kvarglömt på båten och såg till att alla fick
vägbeskrivning för vandringen. Så var det
också några som verkligen ville ta det
lugnt. Vi hade ju tid. Det var ju inget
arbetsmöte vi skulle till. Kanske gick de
lite långsammare för att få tid till samtal
och reflektion under vandringen. Naturligt-
vis blev de sist, långt efter de första.

Det var då en av sommarens stora
händelser inträffade. Jag och min vän
Bertil går och samtalar. Ett levande samtal
om livet och tron. Jag tyckte verkligen att
det gick på djupet. Så mitt i samtalet
stannar Bertil upp. Han vänder sig om och
tittar utforskande bakåt. På min fråga vad
som hänt, ger han mig en undervisning i
den högre skolan. ”Jag ville bara se efter
att ingen går ensam”, sa Bertil. Jag blev
faktiskt alldeles tyst. Hans handling och
ord var som komna från Gud rakt in i mitt
eget liv.

Det är inte alltid jag är så lyhörd, men
Gud talar faktisk till mig ibland. Och när
han gör det, är det som om det berör något


